
国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：グエ・ティチェイ・クエさん
 （米山奨学生）

第２１０９回例会報告議事録
日時　２１年６月２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

しますか、来週は国際飢餓対策機構の森田
哲也さんという方をお招きして、飢餓の実情
を伺おうと思っております。いつもより３０分
早く、１２：００点鐘でお願いします。
　第３週は目白の椿山荘での移動例会です。
　第４週は財団奨学生の山川さんがドイツで
の体験をお話しして下さる予定です。
　今日の卓話は、我孫子クラブ会員の今年
度最後の卓話として井上先生にお願いします。
本日、例会後に理事会もあります。よろしく
お願い致します。

　私の職場の周りは５月の連休後には田植え
が終わり、その頃は水面がキラキラ光って稲
が小さかったのですが、一月経った今、水が
見えないほど稲が育ち、一ヶ月の月日が本当
にいろんなものを成長させるという事をしみじ
み感じます。
　志賀幹事のお母様が急逝されました。母
の死とは身を引きちぎられるような、誠につら
く悲しいものであります。謹んで哀悼の意を
表するものであります。
　６月に入りまして、最後の月は卓話月間と申

鈴木公三会長会長挨拶

星野出席委員長出席報告
出席率８９.２％

グェン・ティチェイ・クェンさんに奨学金授与
グェン・ティチェイ・クェンさん

「人の前で話すのは得意ではないので、すごく
緊張しています。皆さんとお会いできて光栄に

思っています。ご迷惑をおかけしますが、どう
ぞよろしくお願いします。」

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

井上会員 例会を数回休みました。卓話の機会を与えて下さって感謝。 ５,０００円　

今井会員
久しぶりに出席させていただきました。
今月２９日、勝えい会ゴルフコンペに会員の方が参加していた
だきます。ありがとうございました。

２,０００円　

上村文明会員 ６月１２日に６２歳になります。 １,０００円　
栗原会員 手帳ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会長 誕生祝いをいただきました。 １,０００円　
丸田会員 結婚３０周年のお祝いを頂きました。 ３,０００円　

当 日 計 １３,０００円　
今期累計 ４６８,６２３円　

井上会員卓話「モンスターペアレントについて」
　馬鹿の一つ覚えで教育に関わって５７年程
になります。最近の教育界の話題をお話しし
たいと思います。
　最近、モンスターペアレントという、怪獣に
変化した親達というのが話題になっておりま
す。モンスターペアレントのために、ウツ病に
なったり、休職したり、教職をやめたいと思っ
ている先生もけっこういます。
　モンスター妊婦というのもいるそうです。産
科医が賛成しない産み方をあえてして失敗した
ら、医者の責任だと訴えたという、そんな裁
判もあるそうです。
　いつかおもしろかったのは、ある子供が後
ろを向いて歩いてたら、松の木にぶつかって
自爆事故を起こした。ところが、おやじが、
いつもいじめられてる奴にやられたんだろうと
幼稚園にねじこんでまいりました。詳細に調
べたところ、自分でぶつかったということが明
らかになり、おやじが赤っ恥をかきました。
　また、あるコックの父親の５歳の男の子が
好き嫌いが激しくて、やたらお弁当を残して帰

ってくる。帰ってくると、親父がバングラデッシ
ュあたりの飢えてる子供の写真を見せて、母
親も一緒に「食え」と責め立てる。食い物の
問題だけじゃなくて、日常生活のあらゆる事柄
に細かくて責める。ある日、その子が「おれ、
旅に出てくる」とリュックに下着を詰めて出て
行った。母親は冗談だろうと思ったのだけれ
ど、夜になっても帰ってこず、９時頃になって
警察ザタになり、幼稚園にも連絡があり飛ん
で行った。手賀沼の水際を見に行ったら、い
た。「子供をこんなに追いつめてる。俺のいう
ことがわかんなかったら、もう明日から幼稚園
によこすな！」とでかい声でどなって帰ってき
た。もう来ないだろうと思ったら、翌日来たん
ですね。母親が「私はあんなに叱られたの生
まれて初めてです。もっと叱って下さい」と。
これは脈があるなと。そんなことがありました。
　授業参観に出た父親が、有給休暇を取って
きたら、学校に日当を出せと。
運動会の練習で号令をかけたら、「軍隊みた
いな教育をするな」と。　＜次ページへ続く＞

孫も一人おります。本当に幸せだと思っていま
す。ありがとうございます。」　

鈴木会長、上村文明次期会長、
お誕生日おめでとうございます。
上村会員より

「６月１２日が誕生日で６２歳になります。６０
を過ぎてから、足の方が弱ってきて、おなか
が出てきました。今年はおなかを減らすぞ、
と一念発起して、おなかが減ってきました。
筑波山、屋久島、と大丈夫でしたので、今
年はそんな形で過ごして行きたいなと思って
います。」

　６月１６日（火）が今年度最後の家族例会
が椿山荘であります。
現在２５名の参加予定です。バスの手配をし
ます。だいたい５時くらいに我孫子を出ると思
います。今井さん、バスの方、宜しくお願い
致します。楽しく過ごせたらと思っております。

　丸田会員、結婚３０周年おめでとうござい
ます。
丸田会員より

「先日、松丸さんの方から活動計画書を広報
で書いて下さいと言われて、昨年度のを見て
いたら、今年もしかしたら？とそれで気がつき
ました。おかげさまで無事３０年過ごせまして、

立野親睦委員長親睦委員会報告

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告
　レンゲまつりで、地区補助金を地区の方から
１０万円いただきました。
　週報のレンゲまつり特集を丸田会員に作って

頂きました。お回ししますのでご一読いただけ
ればと思います。

松本幹事代行幹事報告

地区大会のお知らせ
 １日目：ＲＩ会長代理ご夫妻歓迎晩餐会 １０月２４日（土）ザ・クレストホテル柏にて
 ２日目：全体会議 １０月２５日（日）麗澤大学キャンパスにて
・地区大会記念ゴルフ大会
 ９月２８日（月）藤ヶ谷カントリークラブにて
・柏ローターアクトクラブ６月第一例会のお知らせ
　「海で生き返る！！」６月１１日（木）１９：３０〜マジカライツスタジオ
週報受理の礼状が届いております。
　鈴木ＰＧ、斎藤ＰＧ、石井ＰＧ、森島ＰＧ、長島ＰＧ、白鳥ＰＧ、佐川ＰＧ、土屋ＰＧ、渡邊ＰＧ、
　山中カウンセラー　

例会変更のお知らせ　
 ・柏西ＲＣ ６月１２日（金）移動例会（６／１１〜１３韓国旅行）
 ・松戸ＲＣ ６月１０日（水）親睦移動例会に変更 場所：鴨川グランドホテル 点鐘：午後６時
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会長挨拶　鈴木会員

井上会員卓話「モンスターペアレントについて」の続き
子が家でストーブを蹴飛ばして、学校に弁償
しろ。いじめに会っている子を転校させるので、
交通費を出せ。クラスで写真を撮ったが、我
が子が真ん中にいない。どうにもなんないで
す。休んだ一週間分の給食費を払い戻せ。義
務教育なんだから野球のユニフォームは学校
が洗濯しろ。わけのわからない事をいう親が
増えております。
　私の幼稚園は庭が広くて、こんなんじゃ先

生の目が届かないだろう、と。当たり前だ。
大人の視野の外で、豊かな自然の中に放り込
んどきゃ子供は立派に育つんだ。怪我は自分
持ちだ。
まるでお店で買い物をするように、店員に文句
を言う感覚で幼稚園や学校を眺めている。お
客感覚です。ぜひ、皆さんの事業所でも若い
人に時々蹴りを入れて下さい。

米山奨学金贈呈
親睦委員会よりお知らせ

立野会員
祝！結婚３０周年

丸田会員

SAA より誕生祝　鈴木会員 誕生祝　上村文明会員
れんげ祭り報告

野田会員
幹事報告　松本会員

卓話“モンスターペアレンツ”
井上会員

例会風景 例会風景


